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Amire szükségünk lesz: 

 2 db villás elágazású fűzvessző és 2 db egyenes, a villás elágazásúnál kicsit vékonyabb karó 

 1 köteg 80-100 cm-es fűzvessző, vagy bármilyen vessző ami hajlik, nem törik (aranyvessző, 

somvessző, stb.) 

 kés 

 metszőolló 

 ragasztószalag vagy drót 

 



 

 

Vegyünk két villáselágazású fűzvesszőt. (Vagy bármilyen gyümölcsfa jó hozzá.) Fordítsuk őket 

szembe egymással, majd mindkét vessző mindkét oldalán vékonyítsuk el az összeérő részeket. 

 

 

 

 



 

 

A késsel óvatosan bánjunk, nehogy úgy járjunk, mint az oktatónk! Mindenesetre nem árt, ha van 

a közelben ragtapasz is. 

 
 

 



 

 

Ragasszuk ideiglenesen egymáshoz az ágakat. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Az összeillesztett ágakat középen támasszuk ki egy ággal. Ezzel szabályozzuk a szélességét. Ez 

akkor különösen fontos, ha zöld vesszővel dolgozunk, ha száraz ággal/vesszővel, akkor ez a lépés 

elhagyható, mert a forma megtartja magát. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

Vékony véggel kezdve, 80-100 cm hosszú vesszővel sövényfonással befonjuk a keretünket a 

végétől kezdve. A sövényfonás azt jelenti, hogy a szálakat egyik karó előtt, a másik karó mögött 

kerülgetjük. (Jelen esetben nyolcasokat írunk le.) 

 

 

 



 

 

Ha toldani kell, akkor vastag véget vastag véggel, vékonyat vékonnyal toldunk.  

 
 

 

 



 

 

Ugyanezt megcsináljuk a másik végével is. Ügyeljünk arra, hogy a megfont vesszőt tartsuk mindig 

leszorítva, hogy szép szoros legyen a fonásunk. 

 

 

 

 



 

 

Annak érdekében, hogy a fonásképünk egyenesen haladjon, ne ferdén, időről időre fonásirány 

váltáskor kétszer tekerjük meg a vesszőt a kereten.  

 

 

 

 



 

 

A keret mindkét oldalán egyszer toldjuk a vesszőt. 

 

 

 

 



 

 

Elővesszük a két egyenes, vastagabb karót. Az egyik vastagabb egyenes vesszőt hegyezzük meg 

mindkét végét és dugjuk bele az elkészített fonatba. A vessző hosszával fogjuk szabályozni a kosár 

mélységét. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

A másik vesszőt dugjuk bele a fonat másik szélébe (a villás keret belső oldala mellé) 

 

 

 

 

 



 

 

Folytatjuk a sövényfonást, immár mind a négy karót „egy-előtt-egy-mögött” kerülgetve 

 

 

 

 



 

 

Középig fonjuk mindkét oldalról a vesszőt. 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ha nagyon nehéznek érezzük a középen a fonást, meglágyíthatjuk a vesszőt fonás előtt úgy, hogy 

a szálakat egy üvegre/fa hengerre tekerjük fonás előtt. 

 

 

 

 



 

 

Ha kész vagyunk a fonással, a szálvégeket metszőollóval levágjuk. Akkor lesz szép láthatatlan a 

vég, ha a metszőolló lapját egészen a fonásra fektetjük.  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


